

数字人民币又有大消息 微信支付近期也加入其中

数字人民币应用场景正在不断扩大，使用体验感也在显著提升。

6日，记者发现，数字人民币APP中，已经内嵌微信支付。这意味着，在支付宝加入数字人民币网络后，微信支付近期也加入其中。

数字人民币APP平台中的“钱包快付管理”模块，分为商户平台和支付平台两大选项。在支付平台项下，已经增加了微信支付选项。

记者了解到，在用户注册过程中，数字人民币账户与微信账户登记手机号需一致，否则无法启动微信支付功能。

新增“微信支付”，是数字人民币APP应用场景进一步扩展。目前数字人民币“钱包快付管理”模块中已经接入了105家商户平台，包括了哈罗出行、携程、苏宁易购、京东和盒马等。

钱包快付为此前数字人民币App的子钱包支付，其在最新版本中进行了更名。用户在数字人民币App上进入钱包快付管理，开通某商户的钱包快付功能，便可完成运营机构钱包与商户App的绑定；之后，用户便可在商户App中选择数字人民币进行支付。

根据此前数据统计，在移动支付领域，微信和支付宝占据80%以上的市场份额。去年12月，支付宝正式接入了数

字人民币网络。

业内人士表示，微信进一步开放数字人民币支付场景后，现在各运营机构，包括网商银行（支付宝）的数字人民币钱包都可以在微信中使用，体现了数字人民币的开放和互通理念。同时，对于微信小程序这类消费场景，通过微信支付打通数字人民币受理，可以极大提升拓展效率。对于数量庞大的小程序商户来说，通过微信支付接入数字人民币，可以显著提高效率。

前中行行长李礼辉表示，在一定意义上，场景即规模，场景即竞争力。将数字人民币导引进网络服务场景，可以提升用户体验，促进数字人民币融入老百姓日常生活。

与此同时，数字人民币试点范围也在不断扩展。

去年12月，数字人民币试点地区扩围，包括苏州在内最早开展试点的地区扩大至江苏省全省。

日前，为稳妥有序开展全省数字人民币试点工作，江苏省政府印发《江苏省数字人民币试点工作方案》，力争到2025年底，基本形成服务便捷高效、应用覆盖面广、生态较为完善的数字人民币运营管理体系。

各地试点也精彩纷呈。交通银行镇



在支付宝加入数字人民币网络后，微信支付近期也加入其中。（资料图片）

江大港支行以数字人民币形式向一小微科技型制造企业发放贷款190万元，解决了企业在生产关键时期的资金需求。

招商银行南通分行落地首笔数字人民币

对公钱包代扣缴税业务，再次“解锁”通城数币应用新场景。

据上海证券报

从往期中奖号码中选出心仪的号码投注

南宁彩友喜中双色球2注二等奖

第2023019期双色球开奖，开出红球为：12、29、06、32、26、28，蓝球为15，广西中出2注二等奖，单注奖金26万元，该期2注二等奖由南宁市一幸运购彩者中得，中奖票是一张28元的复式票。近日，中奖者张先生（化姓）来到广西福彩中心兑取属于他的幸运奖金52万元。

张先生购彩已有13年，是福彩的忠实粉丝，并且在一年多前关注了广西福彩中心微信公众号，一有空就喜欢上公众号阅读有趣的中奖故事，从往期中奖号码中选出心仪的号码投注。这次中二等奖的号码，就是张先生从公众号中选出的。

当晚开奖，得知广西仅中的2注

二等奖被自己揽获，张先生十分激动。对于奖金的使用，他说目前工作稳定，收入够养家糊口，奖金先存在银行以备不时之需。兑奖结束后，张先生表示会把福利彩票宣传给身边的亲朋好友，一起助力公益事业。

遥望



复式投注有惊喜

横州彩友揽“快乐8”31.8万元

3月3日晚，“快乐8”游戏第2023052期开奖，广西横州市一幸运购彩者凭借该游戏选九10码复式的投注方式喜中当期31.8万元奖金。近日，中奖者陈先生（化姓）来到广西福彩中心兑奖。

据陈先生介绍，“快乐8”这款游戏最吸引他的就是全中有大奖，不全中也有奖，全不中可能还有奖这一种全新的中奖体验，而且他最喜欢复式玩法。“复式玩法能把我中奖概率相对提高一点，这一年多来也中了不少小奖，这次总算是

盼到了一个大奖了。”陈先生笑道，“其实我对选号没什么技巧，就喜欢随便点，哪个号码顺眼就选哪个。开奖当晚我习惯性在手机上查看开奖结果，一开始还以为中的是8个号，再仔细核对一下，才发现中的是9个号！然后我马上约朋友们小酌一下，哈哈！”

兑完奖后，陈先生笑称这笔奖金真的是及时雨，为自己减轻了很大一部分工作上的压力。

梁靖浩

强信心 开好局

广西体彩抓早抓紧抓实 加力提速勇争先

“起步即冲刺，实干开新局”。2023年以来，广西体彩中心立足于“早”，着眼于“快”，落脚于“实”，争先奋进推动开门红。2023年1-2月，全区体育彩票累计销售7.07亿元，同比增长86%，增幅排名全国第7位，全国省（市、区）销量排名上升2名，为完成全年目标打下坚实基础。

凝心聚力开新局

新春前后，中心组织多个工作组奔赴全区各地组织开展基层实体店新春慰问活动。中心领导带队，走访看望一线代销者、销售员，为广大从业者加油鼓劲，勉励大家坚定信心决心、鼓足干劲拼劲再出发。广大代销者、销售员纷纷对彩票机构在近年来可触可感的变化、温暖有力的帮扶政策，给予的各类业务扶持、经营补贴等表示衷心感谢并表达了振奋精神，满怀激情，坚守公益事业的信心。

春节不打烊

春节期间是即开产品销售旺季，中心提早谋划抢抓节庆契机，开展“体彩顶呱刮 一起欢乐GO”、新春即开户外推广等系列活动。春节期间全区12个分中心积极组织开展394场本地即开户外推广活动，全区即开产品较上年同比增长245.66%。

深入基层帮扶调研

中心领导、部门干部职工分期分批

深入各市县开展调研帮扶工作，听取基层工作人员、实体店代销者、销售员意见建议，帮助解决面临的实际困难和问题。通过主动服务，靠前服务，坚持问题在一线发现、矛盾在一线解决、工作在一线推动、形象在一线树立，绩效在一线考核，用“一线工作法”助推市场跨越发展，广大干部职工精气神进一步提振。

学习培训强素质

学以增智，训以提能。为持续巩固拓展后世界杯周期的体育彩票市场，做好新购彩群体的服务和转化，防城港、北海、崇左等地市分中心相继启动2023年开年“第一课”，举办专题培训班，围绕产品营销、拉新引流、门店运营等方面进行授课，助力代销者能力提升。南宁、桂林、柳州、梧州等地市分中心开展异地观摩、业务交流、专题研讨等形式多样的学习活动，汲取优秀经验做法，补短板强弱项固底板扬优势。

据广西体彩网



小梦想·大乐透